C:# Bruch mit ganzer Zahl mit Numberline multiplizieren ~ Name:

L 6sejede Aufgabe. Antworten
Y 3/5’2 4? — 51 — ﬁ t
2)5/8-34?:::::::{1:::::%:::::::?> 2
3 3/4°3 4? : : : ll ’ ’ ’ =2 > 3
K 72 B S SN P *
5)4/5.54?,,,;{1::::?::==?= ::?:» 5.
6) 4/6.3 4? | I | | | Il I I % > 6.
7) 3/9.5 4? TS S SR S S E—_— :HL —————— % ———> 7.
K A SR P S (R 4 .
9)4/9°4<?::::::::{1::::==I%l H———> S
10) 3/5.4 4? R — :llL — ? —+— :{3 —— 10.
D 6/7’2 4? —— ? "ttt .
2 2/6°5 4? o Il Pt % > 2
) T4 — 3
) 3/7’2 4? — % — % > .
15)6/7°4 4?::::::%:::::I%IIIH’?” > o
10 4/5’3 4? ——t— Il —t—t— ? — ? e °
17 2/4’4 4? — % b % — ? —t— ? > L
18)5/6°5 4({):::::{1::::=%==: :?: :::?H!H?H> 18
19) 2/5°3 4? S T ? —t—+— ? —t—t+—— :? > 19
20) 3/8°3 4? — 51 — “
QIEECID [ W o




ﬂh Bruch mit ganzer Zahl mit Numberline multiplizieren ~ Name:

L dsungsschltissel
L 6se jede Aufgabe. Antworten
g 3/5°2 4(') ! : :1 ' : : : ?» 1 6/5 = 11/5
2)5/8°3<(IJ :::1:'.:::'?:::::::?» > 15/8:]'78
(RZC IR SEUEE— - —— A
K 2/3°2 4?\/\%/' | ? — ? b ? e a 43:1l
5) 4/5°5 < ,1 ] ? et ? N S 5. 205:4
K 4/6°3 < e Il e+ 6. 126:2
0 3/9°5 < SN SN ? L 7 15/ :123
) 4/5°4 < :1 e ? ——— ? —— ?» 8. 16/ =3/,
9)4/9°4<('J ::':1::':::':?:::::“:» 9. l6/:179
10 3/5°4 4(') : ,1 b ? ——+— ? —+—> 10, 12/ - 225
) 6/7°2 49&: — \%\ T 11, 12/ :157
) 2/6°5 4(') it I A ? > 12 10/ - 123
B 2/8°4 4(') ! ' ! ' ! ! | | ! TS 13, 8/8 =1
) 3/7°2 4(') —t— % ——t—t—t— ? i 14. 6/ :67
15)6/7°4<(') S SN S S 15.24/:337
R 4/5'3 4(') ' Il ——h— ? ——t— ? — > 16. 12/5 ~ 225
) 2/4°4 < A S ? i ? > 17. 8/4: 2
18) 5/6-5 ‘@W%@MH 18, V4= 47,

6
) 2/5°3 < | ? — ? — ? > 0. /57 17,
9

20) AR — o /=17
[ Mathe Y\ commoncoresnestsae 1 1120 a5 a0 a5 30151 20 15 101 5 [ 0




C:# Bruch mit ganzer Zahl mit Numberline multiplizieren ~ Name:

L 6sejede Aufgabe. Antworten
1) 3/4.4 4? e Il L f ? — 1
2 2/5’3 4? — 51 I I ﬁ &
3) 2/4.2 4? I I : :IIL : | I ?> 3.
K 4/9°4 4? — Il — —t ?’ 4.
5)6/9°34(53::::::“{1!!!”’’52”’=> >
6) Y -3 By S S o 6
N 2/3’4 4? — Il — % i ? ’ ? ig !
8) 2/3.2 4? I I =1 I , % : ?» 8,
9)5/9-5 4?::::=:::?:::::=::%==== ?HHW 9.
10) 2/5.5 4? : : : : =1 , , % TS 10.
11) 2/7.5 4? T R N S S— {1 : —t ?» 11.
12)7/8-34?::::=::{1:::::==%: II?IW 12.
) 2/6°2 4? | | | | i 51 | ie 13
4 3/4°2 4({) | | | Il | % i 1
15)4/9-5 4?::::=:::{1::=::===I2== II?HW 15
16) 2/7.3 4? e Il TS 16.
1) 2/5-4 4? —t—t— ? —t—+— % — I :I3 i 1
18) 4/5-2 4? — {1 i ? | ? —t> 18.
19) A — o
20 4/5°5 4({) ——+— Il ——+— ? —— ? ’ ? ’ “
[ Mathe Y\ commoncoresnestsae 2 112048 40T s[5 0] 2510 5 0




ﬂh Bruch mit ganzer Zahl mit Numberline multiplizieren  Name: L 6sungsschlissel

L 6se jede Aufgabe. Antworten
) 3/4°4 G Il 1 S SN L 12/4:3
’ o ‘?\’/'\’/'\il/ — b 2 6/5: 17,
K 4/9°4 B S Il e H ?» A l69:179
? 6/9°3 4(') ot % A+ i > 5, 18/9:2
k 2/3°4 DS Il —— | ? — ? > 7. 8/3:223
AL 4?\/\11/ A 3 /=1,
(/ACHS JUUUUURYS SURNREUSE SVSTITIL IRNUEN /7
10) 2/5.5 <O . | . | :I|_ ; | I 2 R . 105:2
o 2/7.5 49 S L Il ——— ?» 11. 10/7 - 137
12)7/8°3 P N S :?:::'::?» 12_21/8:258
E 2/6°2 4W = Il : > 13, 46:2/3
o 3/4°2 < | | | Il | | 52 > 14, 6/4: 112
15)4/9°5 4(')I1 '52:'::::::?::» 15, 209:22/9
K 2/7°3 4(') A+ Il —t—t—t— 16. 6/7 - 6/7
0 2/5°4 D S ? b ? — ? > 17. 8/5: 1/,
8
o 4/5°2 4(') —t+—1+— Il —t— ? —t+— ? > 18. /5:135
) 2/7°4 4 | | | | ? | | > 19. 87:117
20) 4 0 1 2 3 4 9 =4
/5°5 41 ] T 20. 5
G [ A




C:# Bruch mit ganzer Zahl mit Numberline multiplizieren ~ Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten
) R SR 4 !
2)4/5-54?;:::%::::%:::I?IIII?IIII?IHW 2
3 3/7’2 4? " % > 3
K 2/3’2 4? —t ? — ? —t ? — ? —t 4
K Tt >
o 2/5’2 4? I — Il — % " 6
7) 6 .2 4? — ? —— 7
8) 2/3.5 4? - =1 - f L ? — ? — ?» 8.
9) 2/7,2 4? — ? Pttt 9
10) 5/8°2 4? I ; : : | | : {1 | | > 10.
D 2/9‘2 4? : : : | l ’ H> 1L
12 2/4’3 4? — Il —— % —t— ? > 12
13 8/9'4 #MMMM—'—W s
SR/ I AN SN SN “
) 2/6-5 4? — {1 —t—t—t— % —t——+— ?» 15
10 752 < | | i | ’ > °
18) 3/4’2 4? — ? ——t— ? " 1o
19) 2/7.4 4? : : : : : : Il , T 19.
20) 4/7-3 4? —t——+—+— {1 e e R ? ———+— 20.
[ Yowormoome 3 CERERZEEEEE




ﬂh Bruch mit ganzer Zahl mit Numberline multiplizieren  Name: L 6sungsschlissel

L 6se jede Aufgabe. Antworten
) 2/4°4 G} — | ? | ?» 1 8/4 =2
2)4/5°5 4('):..'Illu '?:'..?': ftlll ?HHF 2. 20/5:4
3 3/7°2 49 T — — % — — 3 6/7:67
K 2/3°2 4(})\:/'\!1/ | ? — — ? — 4 473: 113
K 2/3'4 40 —— Il — i —— ? l ?> 5. 8/3 - 223
®) 2/5-2 ‘W % — ? > 6. 4/5:45
? 6/8°2 <M: — \? > 7 128:112
8 Y5 ¥ R N R SRR A 8. 103:313
% 2/7°2 <W — % — — 9. 477:47
10 5/8°2 :& et Il —t> 10 108: 1,
4
) 2/9°2 <W | | > 11, /9:49
) 2/4°3 40 R — ] ? i ? i 12 6/4: 112
13) 8/9.4 0 1 2 3 4 . 32 = 359
) 2/6°4 4(') e i R ? i 14, 8/6: 113
) 75 P NN N S b 15, K 6=17,
B N VAT
10
) 7,5 — — N v /7=1/
6
9 3/4'2 4 ? — ? —> 18, /4: v,
19) 2 0 1 y :ll
/774 4 : ' : ' : ; | ' > 9. 77 7
12
20 4/7'3 i Il . | ? | | 20. /7 =1,
[ Mathe Y\ commoncoresnestsae 3 1120 [ Ta0lss [0 20 15 20 51 0




C:# Bruch mit ganzer Zahl mit Numberline multiplizieren ~ Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten

1)

2)

—+N

3)

SN
SN
[ ]
N
A
—+o
—_—p
N
—+w
v

4)7/9°4 4?::::::::%::::::::%::::::::?:::::::» 4
5)2/6°4 4({) : : : : : ? : : > 5
6)5/7°34({)::::::{1::::::%::::::?::» 6

7)

N
AN
[ )
w
A
—+o
—_—p
G
\l

8)

(0]
o
[ )
N
A
—+o
—_p
-
-+w
L Z

8.
K AL A °
10) 5/7.2 4? — ? —t—t—t— % > 10.
D 5/9°4 4? e+ {1 ———+—+—+—+— % —+—t> 11
12) 4/5.2 4? I I I I Il , ; : > 12.
13)5/6°44({):::::{1:::::%::::I?IHH?H”=> 13
1) 3/7-3 4? — % —t—t—t—t % —+ 14.
) 75 % SN SN SIS SN "
10 Ak P N SR, 16'
17)5/8°44({):::::::{1=====II%H””’?”’ t
18) 2/6.2 4? : : : : : Il > 18.
19) 2/3’3 4? — % — % —t ? — ? — ?’ e
0 3/7°5 4? — {1 — % —t— 20

M th 4 1-10 |95]|90|85|80|75[ 70| 65[ 60|55 | 50
aine www.CommonCoreSheets.de 11-20145140|35|30|25|20(15|10| 5| O




ﬂh Bruch mit ganzer Zahl mit Numberline multiplizieren  Name: L 6sungsschlissel

L 6se jede Aufgabe. Antworten
g 4/9°5 o ? e ? At N 20/9:229
? 2/5°4 4?\/\/\!1/\/ | ? ] | ? i 2 8/5:135
) 4/7°4 e :1 e ? e ?» 3, l67:227
4) 7/9.4 0 1 2 3 , 289:319
K 2/6°4 4(') | | | | | i | > 5 8/6:113
R 5/7°3 S :1 . ? . ? > 6. 15/7:217
g 4/9°3 —_ Il —t> 7. 12/9:113
8) 8/9.4 0 1 2 3 ) 329:359
K 3/6°4 P N S — 9. 126:2
10 5/7°2 — ? ] ? > 10, 10/7 =1/,
Wy ] : Vo=2
R e e 11 9 9
2 4/5°2 4 | | | i | > 12 8/5 =17,
T T 20
A AVIE NN S S S S 5= 3/
6°4 A e 13
) 3/7°3 e % T ? > 14, 97:127
R ZID DTS DU DU SR S P
10 3/6°3 4(') ———— i R 1 16. 9/6: 112
17)5/8°4 49::::':::1:'::::'?:.. | :?::» 17.20/8:212
4
6
) 2/3°3 G ? — ? — ? o ?» 19. 372
15
20 3/7°5 40 ——A——— Il ———— ? ——t— 20. /7 N 21/7
[ v Jomomoooes 4 CELEEEEEEEE




C:# Bruch mit ganzer Zahl mit Numberline multiplizieren ~ Name:

L 6se jede Aufgabe. NI TR
K 8/9°2 4? T T {1 T T ? H> 1
2 2/3°3 4({) | | Il | i ? i i ? ie 2
3) 3/6.5 4? S T B ? —t——t— % —t—+> 3
4)5/7°54?::::::%:::::I%IIHH?””’ 4
) 3/5’2 4? | | | | Il | | i i ?’ >
% 4/(3’3 4? — Il L B B % ie 6
" /AL ! S S —— !
® 7/8°5 #MMMMM—» 8
9) 2/7.2 4? : : , ; g 9
10 8/9°5 #MMMM—'—% 10
11) 2/3.2 4? : : =1 , | ?» 11,
12)8/9.34?,,,:::::{1::::::::%::::::::» 12
13) 2/4’4 4? T ? —t— ? " s
9 3/(3’3 4? : : : : : {1 : : : »> 14
) 5/6°2 4? — Il S — % > 15
16)3/5°54?::::Illlll?ll”?””?”’ °
t 5/9°2 4? — ? "ttt o
9 p/% S S S SN e
9 3/8°5 4? ——+—+—+—+— {1 ——+——+—+— % A ————— ?’ e
20)3/4"‘<?::=51:==%===?===?”’?” “
[ o Jomommommse 5 ERERIEEEEE




ﬂh Bruch mit ganzer Zahl mit Numberline multiplizieren

Name: L Osungsschlissel
L 6se jede Aufgabe. Antworten
g 8/9°2 <M: b \}1\ ———+— ? > n 16/9:179
? 2/3°3 4(') | | Il | | ; | | ? > > 6/3:2
K 3/6°5 4(') L — i ] ; e 3 156:212
4)5/7°549::::'::1::':::?'::: '?:: > 4 257:34/7
K 3/5°2 4(') | | | | Il | | | | ?» 5 65:115
K 4/6°3 A Il > 6. 126:2
0 2/5°3 4?\/\/\:1/ b f —t— 7 6/5:115
8) Y s 0 1 2 3 4 5 ) 358:43/8
K 2/7°2 <W > 9. A/7:4/7
10) ¥ o5 0 1 2 3 4 o 4 L =47,
) 2/3°2 <w | ?» 11 473: 113
12)8/9°349:::::::"1::::::':?: —————1> 12_249:22/3
13) 2/4°4 4(') — ! — : — 13, 8/4 =2
14) 3/6°3 4(') : : ' : : I : : ' > 14, 96:112
) 5/6°2 i % ———+— ? —t—+—+> 15, l0/6 - 123
10 3/5°5 A :1 ——+— ? i ? —> 16. 155:3
10
) 5/9°2 4(') R ? b —+—+—+> 17. /9: 119
12
9 6/7°2 e | ? — 18, /7 - 157
15
) 3/8°5 4(') etk Il e+ ? - ?» 19, /8:178
20) 3 0 1 2 3 4 5 Y =3
/4°4 <ttt 20. 4
[ Mathe Y\ commoncoresnestsae 5 1720 (a8 0[5 30[28] 20] 15 10] 5 0




C:# Bruch mit ganzer Zahl mit Numberline multiplizieren ~ Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten
Y 6/8°3 4? — Il —+— —t— ? > L
2) 4/5.2 4? T {1 T ? ] :I)) —+ 2.
3) 5/7.4 4? R T T =1 — % ——t—— 3.
4)5/6-44?:”::?:::::%!! I?IIIH?’ 4
) 2/5°4 4({) — % | — % > >
6)8/9,34?,,,,::::{1::::::%:::::::» 6.
N 2/3’4 4? — Il — % — ? — ? — ? > b
8) 2/7,4 4? , : | | | | % | | : : : > 8,
K 3/7°2 4? ettt % — % > >
o 2/4’5 4? —— Il —— % —+— ? — ? — ?’ 1o
) 3/4’5 4? —— Il —— % P ? — ? — ?’ H
12 7/8°3 4({) 1 ? 1 I ? —t————1» 12
B 3/8°5 4({) ———+—+—+— % ————+— ? > 3
14)4/5°5 SIS SU S SUT ST S A “
) 703 < | | | F | i ’ > ®
19 5/8°3 4({) — {1 —— —+— ? —t+—+> 16.
1) 4/8-2 4? R Il =t t
9 5/8°2 4? —t—t—t——+— Il — A % > o
19) 3/7.3 4? — {1 —t % —t 9
20)5/8-44?:::::::{1:::::=:%== :::?:IIII 20
QTS [P S (e




ﬂh Bruch mit ganzer Zahl mit Numberline multiplizieren  Name: L 6sungsschlissel

L 6se jede Aufgabe. Antworten
b 6/8-3 49 Cob :1 —t— : ? —t—> 1 18/8:214
& 4/5°2 4(') Il — I ? I ? —> 2. 8/5:135
3 5/7°4 4(') : % : ' : ? T T 3. 207:267
K 5/6°4 4(') ——— :52 — ?: ——— i > 4 206:313
> 2/5°4 4(') | ' ' ? > 5. 8/5:135
6)8/9°3 49: :"1:: ———t ?: —————> 6. 249:223
" Vs D e e/
8 2/7°4 49 — % —— —— 8 8/7:117
% 3/7°2 49 ——t % — : ? —> 9. 6/7:67
10 2/4°5 4(') — i ' ? ] ? ] ?» 10. 10/4 - 212
D 3/4°5 49 — ? : :')’ R ? —+— ?» 11. 15/4: 334
2 7/8°3 < e+ f > 12 218:258
) 3/8°5 4 — % ————+— ? ——— 13 15/8:178
EACHS JUUUE TUURETUUIE IUUSE IR N S PRAT
= 2/4'3 4(') ! : : | I ?» 15. 6/4 ~ 112
1o 5/8°3 < —— Il ] | ? — > 16. 158:178
8
o 4/8°2 4(') — : 1 : — 17. /8 -1
10
9 5/8°2 4(') —+— Il — : : ? S 18, 8:114
19 3/-3 9 L |1 o | % L 19. 97:127
vt N 20,
20)5/8°4 4('):..' 51:'::: '52:: ::'?:::::: 20. /8:2/2
[ Mathe Y\ commoncoresnestsae 6 1220 |EE G BEIBBI 201 1101 = | ©




C:# Bruch mit ganzer Zahl mit Numberline multiplizieren ~ Name:

L 6se jede Aufgabe. Antwarten
1) 5/9.3 4? — {1 —t— — I % —1» 1.
2) 2/4.3 4? M ? R ? : I ? — ?> 2,
K 2/5°4 4({) ——— % — % " >
K R T *
K 72 4 i ’ | g >
6)7/8-5 4?:::::::{1:::“::{2::! ?H Hl?”’ 6.
0 6/9°2 4? R Il — i — ? > .
? 6/8°2 4? — Il l — — ?’ 8
K VAY. 4? — ? i IR %
10 5/9°4 4? —t Il —t+— — ? > 10.
) 2/7’3 4? —t % —— ’ % > H
12 2/3’5 4? — Il — % — ? — ? ’ ? ’ ? > 12
) /) SN S S SN =
) 75—t f T ——h o
) Y 4? — Il —+— i % " e
R 3/5’3 4? —t—t— Il —t—+— ? = ? > e
17) 2/9. 2 4({J : : : > 17.
9 AL “—F 53 e
) 6/8°4 4? F— Il H————+— % ————— ?’ o
20)3/4°5<?=:=51===?H’?” ? ’?” “
[ Vate Jomormomme 7 EEEREEEEED




ﬂh Bruch mit ganzer Zahl mit Numberline multiplizieren ~ Name:

L dsungsschltissel
L 6se jede Aufgabe. Antworten
g 5/9° 3 :1 ——+——+—+— ? —> n 15/9 = 12/3
? 2/4° 3 ? —+— ? | | ?» ) 6/4 =17 2
K 2/5°4 4(') A % —t———— ? > 3 8/5:135
K 2/4° > 4(') ——t i —— ; e — ? —t— ? > 4 10/4 =2 2
? 2/6°2 4?\5 — > 5 4/6:23
6) Y5 0 1 2 3 4 ) 35/8 -4,
) 6/9°2 P :1 —t—t—t—t—+—+— ? > 7 12/9 =1 3
) 6/8° 2 .1 R | ?» 8 12/8 =1/,
K 3/8°2 o Il —t 9 6/8:34
10 5/9°4 et Il et ? > 10. 20/9 =27,
) 2/7° 3 ? ] ? > 11, 6/7 =7,
2 2/3° 5 i Il — ? — ? — ? — ? — 12 L 3=3,
) 3/5° I S :1 —t—+— ? > 13 K 5=3
) 2/5° 5 .1 e+ ?» 14, 7 5= 2
) 4/7° N Il T ? L 15, g 77 22/7
10 3/5° 3 s .1 —t—+— ? —t—+— ? —t+—> 16. 9/5 =1 5
4
17) 2/9. ) 4?\ : —_ > 17, /. 9~ 2
8
18) yAY: 4?\/\!1/\/?\/ AR w /372
19) 6 0 1 2 3 “ =3
/8°4 Attt > 19. 8
15
20)3/4°5 49::'51:':?'::3:.'?:::?:: 20. /:33/4
[ Mathe Y\ commoncoresnestsae 7 1720 (a8 0[5 30[28] 20] 15 10] 5 0




C:# Bruch mit ganzer Zahl mit Numberline multiplizieren ~ Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten
D 2/3'4 4? b Il — 52 — 53 — ? — =5 — ?> L
2) 2/3.2 4? , , {1 : : % I l ?’ 2.
3) 3/4.4 4? e ? —t— % ] ? e a— ? —t> 3
K 3/6°4 4({) L — Il P ?’ 4
5) 4/9.2 4? I I I I I I ; : :HL I > 5.
6) 3/8°2 4? I I , ; : > 6.
7) Y5 P SN S S SN 7
8)8/9°3 4({)::::::::%::::::::%::::::::?:::::> 8.
9)6/8-4 4?,;;::::{1:::::::{2:::::::?::“:::?> 9.
10 A% 4? — Il Pt % > 10
11)3/5°54({)::::?::::%::::?:::I?IIH?’ 1.
12 2/4’3 4? — Il —t— % —t— :? ’ > 12
) A G F =
) yar: P S S 1
[/ I SRR SN SIS SN >
10 y/CK S S N SN SN °
17)7/9°34({)::::::::%::::::::?::::::::?::> 17
18)4/8°54({):::::::Illllllllflll””?””’ o
) 3/8°5 4? ————+—+— Il ————+—+— % A ?’ o
20) 3/9-2 4? | | | | : : I I Il I 20.
GLEITID [ R R




ﬂh Bruch mit ganzer Zahl mit Numberline multiplizieren

Name: L Osungsschlissel
L 6se jede Aufgabe. Antworten
) 2/3°4 4(') — ? — ; A ? — ? i ? i ?» 1 8/3 = 223
? 2/3°2 4?\:/'\11/' | ? | | ?» > 43:113
K 3/4°4 s ? —h—t ? i ? —+> 3 124:3
K 3/6°4 4(') —————t— i ettt ﬁ 4 126:2
K 4/9°2 4(') — Il i 5 8/9:89
K 3/8°2 4?\5 l ——— I g 6. 6/8:34
) 3/4°5 i .1 et ? N S ? i 7 15/4:334
8) 8/9.3 0 1 2 3 ) 24/9:223
D 1 2 3 4 . 248:3
10 4/5°3 A Il e f > 10. 12/5 =27,
11) 3/.5 (I) I1 2 3 ff ? 15 =3
5 4+ttt Attt A+ 11, 5
2 2/4°3 e ? —— ? — 12 64:112
9 4/6°3 B Il e 13 126:2
) 4/7°4 A ? ——+——h— ? ——+——+— ? > 14, 16/7:227
15) yAE jg\/\%/\/f A SR - 6/3:2
1
1o 5/6°3 4(') —— ? —— ? > 16. 5/6: 212
17)7/9°3 4(')::::::':51::::'..:?::':::::?::» 17-21/9:213
20
18)4/8°549:::':::'1:::':.:%:::':::?::::» 18, /8:212
19) 3 0 1 2 3 - -1/
/8°5 <ttt 19. 8 8
6
20 3/9°2 4(') ——t—— Il — 20. /o= 2/3
Ve Yoo 8 EEEEEEEEEE




C:# Bruch mit ganzer Zahl mit Numberline multiplizieren ~ Name:

L 6se jede Aufgabe. NI TR
2 3/4-5 4? ] ? —t— % —+— ? +— ? — 1
2) 3/5.2 4? | | | | Il | | | > 2
3) Yo & ; —t> 3
4) 3/9.5 4? e :=L ; P ? ettt 4.
K 753 ; - §
6) 2/4.3 4? : : : Il , , ; {2 : > 6.
7)4/6°54({):::::%:::::%:::::?::::?:::::?» 7.
% 2/(3’4 4? — ? —t—+— ? L 8
% 3/(3'3 4? R Il —t—t—— ? i ’ ? > >
10) 8/9.4 #MMMM% 10.
11)6/7.4 <?,,::::%::::::%::::::?::::?:::::» 11,
12 8/9°2 4? — ? | — % > 12,
13 3/6°5 4? — Il ——— ? +— ? > 3
) 2/7’2 4? R ? —t o
) 8/9'5 #MF%#MMMW e
R 4/7’2 4? — Il " ?’ e
o 4/8°2 4? — Il — =" 1
K 5/6°2 4({) — % —t—— % " 18'
19) 2/3-4 4? | | Il : I IZ l l ? ’ ’ ‘IL o
0 2 4? ——————+— {1 ——————+— % | 20
GIETID - B e




ﬂh Bruch mit ganzer Zahl mit Numberline multiplizieren  Name: L 6sungsschlissel

L 6se jede Aufgabe. Antworten
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